

## Урок памяти

Автор: Администратор

18.03.2023 15:03 - Обновлено 18.03.2023 15:05

---



В рамках работы районного патриотического центра «Мы – граждане своей страны» и в преддверии Хатынской трагедии 18 марта в Слонимском краеведческом музее прошёл урок памяти «Пылающие деревни Хатыни». На мероприятии присутствовали учителя и учащиеся СШ № 5. Присутствующие ещё раз вспомнили о страшных событиях, которые происходили на оккупированных фашистами территориях в годы Великой Отечественной войны. Была просмотрена презентация «Геноцид белорусского народа в годы войны». Особенно большое впечатление на школьников произвели факты преступлений фашистов и их пособников на Слонимщине.